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令和３年９月定例会　議案審議結果一覧
議案番号 事　　　　件　　　　名 審議結果

第３９号 小郡市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 可　決
第４０号 小郡市農業委員会委員の定数に関する条例の一部を改正する条例の制定について 可　決

第４１号 小郡市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例の制
定について 可　決

第４２号 令和３年度小郡市一般会計補正予算（第５号）の承認について 可　決
第４３号 令和３年度小郡市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）の承認について 可　決
第４４号 令和３年度小郡市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）の承認について 可　決
第４５号 令和３年度小郡市下水道事業会計補正予算（第２号）の承認について 可　決
第４６号 令和３年度小郡市一般会計補正予算（第６号）の承認について 可　決
認定第１号 令和２年度小郡市一般会計歳入歳出決算認定について 認　定
認定第２号 令和２年度小郡市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について 認　定
認定第３号 令和２年度小郡市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 認　定
認定第４号 令和２年度小郡市介護保険事業特別会計（介護保険事業勘定）歳入歳出決算認定について 認　定

認定第５号 令和２年度小郡市介護保険事業特別会計（介護サービス事業勘定）歳入歳出決算認定に
ついて 認　定

認定第６号 令和２年度小郡市工業団地整備事業特別会計歳入歳出決算認定について 認　定
認定第７号 令和２年度小郡市住宅新築資金等貸付事業特別会計歳入歳出決算認定について 認　定
認定第８号 令和２年度小郡市下水道事業会計決算認定について 認　定

請願第２号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の１復元をはかるための、２０２２年度政
府予算に係る意見書採択の要請について 採　択

同意案
第３１号 農業委員会委員の任命について 同　意

同意案
第３２号 教育委員会委員の任命について 同　意

同意案
第３3号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 同　意

同意案
第３4号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 同　意

議員提出
第４号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を求める意見書の提出について 可　決

議員提出
第５号

中国政府による新疆ウイグル、チベット、内モンゴル等自治区への人権侵害等の解決に向
けた日本政府の適切な対応を求める意見書の提出について 可　決

委員会提出
第２号

３５人以下学級の推進と教職員定数の改善及び義務教育費国庫負担制度拡充に係る意見
書の提出について 可　決

賛否が分かれた案件
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議員名

議案第42号

同意案第32号

●議長（入江和隆）は表決に参加しません。
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